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Indicazione del nostro percorso ampliato con foto


	L’oggetto del nostro progetto ha una larghezza complessiva di m 2.5, ed è costituito da una pista ciclabile. Tale tratto si congiunge al lungomare-sud di Roseto degli Abruzzi, nella sua parte terminale.
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	Osservando la foto qui riportata è possibile vedere l’esatto punto in cui la nostra pista si congiunge.




	Di qui la pista si protrae in avanti per circa m 850 senza problemi, in prossimità della curva che svolta a destra, infatti, si ha un restringimento che comporterà al gruppo che eseguirà il progetto della strada per veicoli, l’obbligo di espropriare alla destra di quest’ultima
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	Tale foto ci mostra il restringimento della strada , che comporta un esproprio per chi esegue il progetto per veicoli.




	Terminato tale tratto la nostra pista svolta a sinistra, di qui si protrae in avanti per circa m 350, a tal punto abbiamo previsto di costruirvi un raccordo circolare che collega le due diramazioni da poter scegliere. Una svolta a destra l’altra, quella da noi scelta, prosegue in avanti per un tratto lungo circa m 400. Quest’ultimo tratto di pista ciclabile è costituito quasi per intero da un ponte, previsto, per la presenza dell’argine del fiume Vomano. 
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	Di qui ha inizio il tratto appena descritto che si protrae nel suo complesso per circa m 800 ed il cui percorso è interrotto da un raccordo rotatorio e da un ponte.



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	Dalla foto qui a fianco, scattata proprio a ridosso del citato ponte, è possibile verificare la possibilità di costruirvi nella sua parte sottostante la nostra pista, in quanto la sua altezza è adeguata a tale esigenza.



	[image: image6.jpg]



	Superata la statale la pista oggetto del progetto, raggiunge la zona industriale di Scerne di Pineto, riallacciandosi ad una strada esistente. Osservando la foto qui riportata è possibile vedere che per poter realizzare qui la pista, è necessario un esproprio nella parte sinistra.


